

欲卖肾整容女大学生成功蜕变 央视主持人：“吴倩整容改变真的很大”



中央电视台主持人阿果对吴倩整形前后变化很震惊

暑期热点

》》全球智慧整形美容成学生追逐焦点

6月,学生是最热关键词。高考刚结束,学生暑期整形又掀新高潮。

与往年不同的是,今年的暑期整形中,“智慧整形美容医学”为全球整形美容行业注入了新鲜的血液。引领全球智慧整形美容医学的南京医科大学附属友谊整形外科医院,再次吸引了全球顶级整形美容专家的关注,及各国爱美人士的推崇。

据了解,暑期刚刚开始,南京医科大学附属友谊整形外科医院学生整形预约同比去年翻了两番。其中



智慧的微整形和智慧的美肤,成为最热的预约项目。包括:智能重睑术、智能隆鼻

术、智能改脸型、智能美白嫩肤、智能祛斑美肤等。

学生作为特殊的求美群体,对整形美容的性价比及效果尤为重视。

智慧的整形美容作为目前最为先进的整形美容方式,将目前全球最先进的医疗美容科技与世界顶级的韩国整形美容技术相融合,精细、细腻、自然等,成为学生竞相追逐的焦点。



国内到海外,媒体纷纷关注,舆论沸沸扬扬。

近日,女大学生吴倩整容康复亮相,再次引起社会各界广泛关注。她所到之处,都感到一片惊奇,“变得

真漂亮啊!”

昨日,中央电视台主持人阿果在主持节目时,手持吴倩的术前术后对比照片说:“虽然这张(术后)有过化妆,但跟这张(术前)比改变真的很大,你看眼睛、鼻子非常有灵气,脸变小了,线条柔和了。”

中央电视台《心理访谈》编导谭怡红说:“吴倩的改变真是太大了”。谭怡红曾因为吴倩想“卖肾整容”,对此表示强烈关注,从质疑到理解,如今再次看到吴倩的惊艳蜕变,无论

是容貌的改变,自信心的增强,还是吴倩顺利的求职过程、生活的变化等,都给予了高度评价。

据了解,吴倩的完美蜕变,是南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧整形美容众多经典案例之一。韩国智能改脸型、韩国智能颧骨内推术、韩国智能隆鼻术、韩国智能重睑术、韩国智能内眼角开大术,韩国智能科技美肤等6项智慧的微整形塑造了一个全新的吴倩。

》》整容透视

智慧的微整形美容引领时代潮流

在这样一个快节奏、疯狂追逐美丽的时代,爱美女性在努力扮演社会角色的同时,却没有足够的时间去呵护自己的美。

如今,随着全球智慧整形美容医学时代的到来,南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧的微整形和智慧的美肤,凭借百年学术研究,引领着全球智慧整形美容医学潮流。并以其非凡的安全与美丽保障而受到世界整形医师们的推崇,成为全球爱美者追捧的新潮流。

智慧的整形美容医学拥有无创、无痕、无需恢复期、效果显著等优势,让爱美者轻松实现美丽梦想,在短时间内以锐不可挡之势席卷世界整形美容界,引领智慧的微整形美容世界的

到来。具体体现在以下两个方面:

1、个性化

南京医科大学附属友谊整形外科医院针对求美者的脸型、身材、气质、性格等方面,结合时尚元素,整体分析、设计、修改,从“个人形象塑造”方面开拓,推出智慧的微整形和智慧的美肤,让求美者真正实现美丽梦想。

2、高尖端

随着智慧的微整形美容时代的到来,南京医科大学附属友谊整形外科医院智能机器人颌面全景扫描、智能脂肪监测机器人、智能3D五官设计、智能机器人检测皮肤等崭新的整形仪器项目应运而生,全面实现精确设计,无痕雕塑,完美成型。

》》整容警惕

盲目选择整形美容小心没有后悔药

如今,越来越多的爱美人士青睐于整形蜕变。火热的整形美容市场“催生”了不少不规范的小型美容诊所,扰乱了整形美容行业的正常秩序。

不可否认,整形美容的确可以让“恐龙”变美女、“青蛙”变王子的愿望变成现实。

但南京医科大学附属友谊整形外科医院整形专家表示,整形美容是一项溶于医学里的艺术,需要权威的整形美容机构、临床经验丰富审美独特的顶级整形美容专家,才能真正打造一个“个性化”的自我。

“盲目选择整形美容是没有后悔药的。”南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国顶级改脸型专家金柱翰教授说,并总结以下几点经

验。

1、整形适合自己才是最好的

对美的认识不应以他人作为参照,美应该是整体、和谐的。南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧的微整形和智慧的美肤,强调个性设计,结合世界先进智能技术,针对求美者个人的具体情况,制定相应的手术方案,有计划、按步骤的实施多种整形美容手术,打造符合自身个性化特征的美女。

2、整形从实际出发量力而行

每个人的条件不同,整形是在自身基础上的完善,要摆正心态,从实际出发。南京医科大学附属友谊整形外科医院智慧的微整形和智慧的美肤,是运用现代先进智能科技,根据求美者实际情况精确设计,在安全健康的前提下,完美雕塑。

欲卖肾整容女大学生现身南京电视台《百万女主播》 整容康复亮相粉丝“围堵”



和粉丝即兴表演
吴倩在南京电视台《百万女主播》上



上得到锻炼比结果更重要
海选结束后吴倩表示在舞台

三个 YES, 两个 NO! 欲“卖肾整容女”吴倩在19日南京电视台《百万女主播》海选上惊险过关。

对于这样的结果,吴倩显得非常平静。她说:“整容后,在容貌和自信上改变了很多。但内在的修养,不是一朝一夕的事。参加这次活动,比起结果,我更看重我第一次站在舞台上的经验。”

比起舞台上生涩的表演,在台下,吴倩俨然一个小名人般,一出现,就遭到大家的“围堵”。当天的吴倩着一身绿色连

衣裙,看上去知性大方,很多选手要求和吴倩合影,自信满满的吴倩大方地满足大家的要求。

一选手拉着吴倩观察了半天,惊叹道:哇,丝毫看不出手术的痕迹,太神奇了。我也想改脸型和双眼皮。

吴倩俏皮地说:“那我给你推荐,找南京医科大学附属友谊整形外科医院,改脸型就找金柱翰教授,韩国的,鼻子和眼睛找林金德博士,他们做得太棒了。”说完,吴倩情不自禁地“咯咯”大笑。



整形蜕变后的吴倩珍惜每次学习的机会心态乐观



吴倩整容前和手术后恢复中